



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

## Hotel Meliton P Caras

### Opis

**Lokacija:** Porto Carras Grand Resort je jedan od najvećih i najpoznatijih hotelskih kompleksa u Grčkoj. Nalazi se na poluostrvu Sithonia, 120km od Soluna. Kompleks se sastoji iz hotela Meliton, Sithonia i Village Inn (bungalovi. U okviru kompleksa nalazi se i najveća privatna marina u jugoistočnoj Evropi, dobro poznati Thalasso therapy i Spa centar, kao i vinograd koji zauzima 47,5 ha površin. Najluksuzniji hotel u celom kompleksu - Meliton Thalasso&Spa je na desetak minuta daleko od mesta Neos Marmaras, do kojeg se može stići i brodićem koji je na raspolaganju gostima hotela. Hotel se nalazi na samoj plaži. Meliton Deluxe Thalasso & Spa Hotel je sinonim za luksuz. Arhitekturom podseća na brod, a unutar svog kompleksa nudi vrhunske restorane mediteranske i internacionalne kuhinje, zabavu, opuštanje, prelepu plažu i bazene u obliku lagune. **Hotelski sadržaj:** recepcija, bankomat, heliodrom, parking, bazen na otvorenom, zatvoreni bazen, dečiji bazen, ležaljke i suncobrani kraj bazena i na plaži (besplatno), peškiri za plažu (deposit 20€), WIFI (doplata), nekoliko barova i restorana, kafeterija, poslastičarnica, trafika, TV sala, butici, diskoteka, barovi na plaži, program animacije gostiju, sala za društvene igre, centar za kupovinu, bioskop na otvorenom, mini market, prodavnica pića, sala za konferencije kapaciteta do 450 mesta, škola tenisa, 9 teniskih terena, marina, kursevi za sportove na vodi, golf teren sa 18 rupa, jahački klub, fudbalski i košarkaški teren, stoni tenis, profesionalni ronilački klub, teretana, SPA&Wellness (spa centar, hamam, sauna, masaže, talasoterapija, hidromasaže, salon lepote, frizer...) - doplata, dečije igralište, klub za decu (4-12 god.)... Gosti hotela koriste sve usluge celog kompleksa. **Sobe:** Sve sobe imaju klima uređaj, SAT TV/radio, mini bar, internet priključak, fen, sef, kupatilo, terasu.

### Aranžman obuhvata

- rvisane i potvrđene usluge u izabranom hotelu
- usluge inopartnera
  
- organizacija putovanja

### Aranžman ne obuhvata

- zdravstveno putno osiguranje
- boravišna taksa
  
- osiguranje od otkaza ili prekida turističkog putovanja. Plaća se okvirno 2% od ukupne cene

aranžmana, u zavisnosti od kategorije osiguranja. Potrebne informacije mogu se dobiti u svim poslovnica ili putem telefona. Preporuka agencije je da putnik poseduje obe vrste osiguranja.

### **BORAVIŠNA TAKSA:**

Od 01. Januara 2018. godine se vrši obavezna naplata boravišne takse u Grčkoj, na recepciji hotela ili apartmana:

Iznosi po sobi / po noći: hoteli 1\* i 2\* - **0,5€**, hoteli 3\* - **1,5€**, hoteli 4\* - **3€**, hoteli 5\* - **4€**.

Okvirni iznosi po sobi / po noći: apartmani 1 i 2 ključa - **0,25€**, apartmani 3 ključa - **0,5€**, apartmani 4ključa - **1€**.

## **Način plaćanja**

Cene su izražene u Eurima. Plaćanje se vrši u dinarima prema srednjem kursu NBS na dan plaćanja. Ukoliko aranžman nije plaćen u celosti, ostatak duga se izražava u evrima i plaća prema kursu na dan uplate. U slučaju poremećaja na tržištu roba i usluga, organizator zadržava pravo korigovanja cena za neplaćeni deo aranžmana.

1. **UPLATA DO POLASKA**- prilikom rezervacije uplaćuje se 40% akontacije od cene aranžmana, a ostatak najkasnije 15 dana pre polaska.
2. **UPLATA ČEKOVIMA GRAĐANA U VIŠE RATA**- uplata akontacije od 40% prilikom rezervacije, ostatak uplate čekovima građana do 6 mesečnih rata, koje je potrebno deponovati organizatoru prilikom uplate avansa. Rate dospevaju svakog 01/10/20. u mesecu. Konkretan dogovor u agenciji.
3. **PREKO RAČUNA**- uplata na račun Agencije
4. **ADMINISTRATIVNOM ZABRANOM** - sa firmama sa kojima Agencija ima ugovor.

## **Napomene**

### **NAPOMENE:**

- Svaka promena potvrđene rezervacije se naplaćuje 15 eur
- Hotel zadržava pravo da propiše drugačije uslove za rezervacije u periodu Uskrsa ili nacionalnih praznika
- Jednokrevetne sobe su na upit (uz prethodnu proveru) i uz doplatu.

### **INFORMACIJE ZA ARANŽMANE SOPSTVENIM PREVOZOM**

Sve cene su iskazane dnevno po osobi u EUR za minimalan boravak od 7 noćenja, manji broj noćenja i jednokrevetne sobe su na upit.

Viza za državljane RS nije potrebna, pasoš mora biti važnosti minimum 6 meseci nakon povratka sa putovanja (minimum 180 dana nakon povratka). Molimo putnike da posebnu pažnju obrate na dečije pasoše koji se izdaju sa kraćim periodom važenja.

NAPOMENA - U slučaju neadekvatnog smeštaja ili bilo kog drugog problema, mole se putnici da o tome obaveste ORGANIZATORA PUTOVANJA prvog dana boravka. Molimo vas da se u slučaju bilo kakve incidentne situacije (krađa, tuča, saobraćajna nezgoda,...) obratite nadležnim organima domicilne zemlje. Organizator putovanja je jedino ovlašćen da vam pomogne u posredovanju između

vas i nadležnih organa.

**ROK ZA POTVRDU REZERVACIJE JE NAJKASNIJE DVA RADNA DANA OD MOMENTA PRIJAVE I UPLATE AKONTACIJE**

U slučaju nedobijanja potvrde, putnik ima pravo na povraćaj celokupnog iznosa uplaćenog avansa.

Molimo putnike da pažljivo pročitaju PROGRAM PUTOVANJA, INFORMACIJE i OPŠTE USLOVE PUTOVANJA jer oni čine sastavni deo ugovora i obavezujuće su za obe ugovorne strane.

## **Organizator puta**

Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Odeon Travel Licenca OTP 103/2020-A40. TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.